

Dječja kuća

Kultura svima — inkluzivna najava programa riječkih institucija u kulturi za rujan 2024.

Dječja kuća

Pripremio Inkluzivno kulturno vijeće mladih Kultura svima u organizaciji udruge Filmaktiv i partnera, Udruge gluhih i nagluhih PGŽ te Udruge slijepih PGŽ.

Program Dječje kuće za rujan 2024.

Lokacija: Ulica Viktora Cara Emina 1A (Art- kvart "Benčić"), 51000 Rijeka

DROP-IN RADIONICA: UPOZNAJ KLIKER

Vrijeme održavanja: 12.9. četvrtak od 17 do 19 sati

Kliker je IT centar za djecu usmjeren prema vještinama 21. stoljeća za djecu školskog uzrasta te djeluje kao škola osnova programiranja i kreativnog razmišljanja.

Kliker je nastao iz želje da se djeci i mladima približe nove tehnologije na kvalitetan, kreativan i inovativan način, kako bi se zainteresirali za najperspektivnija zanimanja i bili spremniji za ona koja će se tek pojaviti u budućnosti.

Radionica je namijenjena djeci od 6 do 13 godina.

KULTURNA OBITELJ: "SPUŠTANJE RUČNE" ZA VELIKE, TRENING NAMIJENJEN RODITELJIMA, UČITELJIMA, VODITELJIMA DRAMSKIH RADIONICA

Vrijeme održavanja: 19.9. od 17 do 20 sati

Djeca su u svojoj igri slobodna, spontana i upravo to im omogućuje da uskoče u svijet mašte i da neopterećeno stvaraju i istražuju, budu kreativni. Putem odrastanja sve smo manje spremni „spustiti ručnu“ i prepustiti se igri i vidjeti kamo će nas odvesti.

Ideja treninga je da kroz dramske vježbe poticanja timskog rada i kroz vježbe impro kazališta oslobodimo dio djetinjaste spontanosti i spremnosti na igru.

Trening je namijenjen roditeljima ali i svima koji se na neki način bave djecom, posebno učiteljima- voditeljima dramskih radionica u školama.

Što o treningu kaže dramska pedagoginja Ivana Marijančić pročitajte u nastavku.

Što je improvizacija?

Improvizacija dolazi od latinske riječi improvisus, što bi u prijevodu bilo: nepredviđen, nenadan, neslućen.

Potrebna je vještina da bi se zadovoljavajuća priča kreirala spontano. Mnoge od tih vještina prakticiramo od rođenja. Prisutnost, slušanje i zaigranost, koji su neophodni za improviziranje, možemo vidjeti kod četverogodišnjaka. Većini odraslih potreban je neki oblik treninga da bi ponovno uhvatili barem dio te autentičnosti.

Improvizatori uzimaju svoju inspiraciju od drugih i tako nalaze materijal za scene, hitro i bistro opažajući "sada i ovdje" i koristeći ono što već imamo. Dobivamo bogat tečan sadržaj. Te vještine ćemo na radionici učiti igranjem igara i osvještavati kada je situacija protočna, a kada blokirana, kad situacija zapinje, a kad timski rad ide naprijed.

Tijekom improviziranja, izvođače ne vodi napisani tekst, već oni igraju potpuno jedan s drugim, a da bi ishod bio pozitivan, potrebna je maksimalna angažiranost. Dok rade impro-vježbe, izvođači oslobađaju misli od uobičajenih mehaniziranih postupaka, oslobađaju sloj po sloj naučenog i krutog ponašanja i postepeno otključavaju dječju zaigranost i živahnost u sebi. Vježbe imaju specifična pravila, ishod je nepoznat i dijeli se direktno sa partnerima i publikom.

U svijetu impro-vježbe prakticiraju ljudi svih zanimanja i to je sastavni dio osobnog razvoja. Redovitim treninzima osobe u svojim radnim sredinama postaju fleksibilnije, prijemčivije i reaguju s više lakoće. Često se impro-vježbe prakticiraju u sredinama u kojima je potrebno napraviti dobar tim, kao anti-stresna aktivnost, te sa osobama od kojih se u poslu traži brzo i kreativno reagiranje.

Prijave na događanje se primaju putem obrasca [ovdje](#).

KULTURNA OBITELJ: PREDSTAVLJANJE NOVE EPIZODE DJEČJE REDAKCIJE RADIJA BENČIĆ

Vrijeme održavanja: 21.9. od 11 do 12 sati

U suradnji udruge Kultura svima svugdje i Gradske knjižnice Rijeka donosimo vam emisiju nastalu kroz program Kulturna obitelj čiji je cilj život Dječje kuće razvijati kroz zajedničke obiteljske prakse koje educiraju, zabavljaju, opuštaju... Ima li što bolje od radioemisije naših sada već iskusnih mladih novinara?

U pet dana naša ekipa, polaznici radionice za djecu od 9 do 11 godina, pustili su mašti na volju, pisali i snimali, a ponešto i naučili. Tako smo napravili nastavak naše prve epizode koju možete poslušati na Radio Benčić Mixcloudu, sada na temu koja nam je bila pooooosebno zanimljiva — povratak u školu! Ali, to nije sve — u epizodi možete čuti i o strašnom Nanibalu, zanimljivosti o malom ćuku ili pak preporuke omiljenih knjiga. Ovoga puta naši mladi novinari odlučili su se i na anketu i putopise, a naravno neizostavan je i glazbeni dio.

Premijera 2. epizode održat će se u Dječjoj kući u subotu, 21.9., u 11 sati. Pozvani ste pridružiti nam se i upoznati našu veselu redakciju koju čine: Noa Pucek, Ivor Anić, Laura Kunda Gustafsson, Lea Borčić, Nina Borčić, Olivia Simcich, Neva Marčelja, Lena Kruljac, Mia Radumilo, Petra Dragin i Maja Todorović uz vodstvo Tine Tus, Emine Buljubašić, Irene Hojsak i Maje Ogrizović.

Za sve koji ne stignu na premijeru ili ju žele podijeliti s mamom, tatom, bakama i susjedima moći će epizodu poslušati i na našem Mixcloudu.

Ovo se ne propušta!

Filmske projekcije:

200% VUK - animirani, obiteljski, komedija

Ružičasti pudl se vratio... kako bi dokazao da je 200% vuk! Riječ je o nastavku popularnog animiranog filma 100% Vuk, u kojem je Freddy morao prihvatiti šokantno otkriće da nije predodređen biti moćni vukodlak poput cijele svoje obitelji, već ružičasti pudl. U novoj avanturi Freddy misli da ima sve što je potrebno da vodi svoj čopor vukodlaka, ali zaslužiti poštovanje čopora pokazuje se kao izazov. Kad bi barem bio više... vučji.

Film je sinkroniziran na hrvatski jezik, traje 98 minuta te se prikazuje u četvrtak, 12. rujna u 17 sati i u subotu, 14. rujna u 11 sati.

BUBIMIR, BUBIMIR - komedija, fantazija, horor

Legendarni Bubimir se vratio! 36 godina nakon izlaska kultne franšize koja je obilježila filmsku povijest i kulturu, redatelj Tim Burton i originalna glumačka postava koju čine Michael Keaton i Winona Ryder donose uzbudljiv nastavak ovog filmskog klasika.

Lydija Deetz sada je majka jednako ekscentrične i buntovne kćeri, tinejdžerice Astrid (Jenna Ortega), s kojom nije u najboljim odnosima. Pogreb Lydijinog oca okuplja ovu neobičnu obitelj u njihovoj staroj kući u Winter Riveru, a Astrid na tavanu kuće otkriva tajanstveni model grada i slučajno otvara portal u zagrobni život. Uz probleme koji se spremaju u oba svijeta, samo je pitanje vremena kada će netko izgovoriti Bubimirovo ime tri puta i time ponovno prizvati njegove fantastične vragolije!

Film se prikazuje na originalnom engleskom jeziku s hrvatskim titlovima i nije prigodan za osobe mlađe od 12 godina. Traje 104 minute. Termini prikazivanja su 5., 6., 7., 12., 13., i 14. rujna u 19 sati.

BANDA ČUPAVIH REPOVA 2 - animirani, obiteljski

Život je postao malo previše zahtjevan za Megi Kopačević, poznatu i kao Borbena vombatica. Dok je stopa kriminala Skrivenog grada na najnižoj razini, ona je zauzeta više nego ikad, provodeći dane u odčepljivanju odvoda i podnošenju poreznih prijava umjesto spašavanja svijeta. Ovo nije ono za što se prijavila! No zli tehnološki genij prijete zarobljavanjem cijelog grada u savršenoj metaverse simulaciji pa Megi i Sweetie udružuju snage kako bi još jednom spasili svijet, no hoće li ovo biti posljednji junački pothvat ovog dinamičnog dvojca?

Film je sinkroniziran na hrvatski jezik. Traje 81 minute, a prikazivat će se u petak, 13. rujna u 17 sati.

10 ŽIVOTA - animirani, obiteljski, komedija

Razmaženi mačak Beckett uzima zdravo za gotovo sretan život i ljubav koju dobiva od dobrodušne i strastvene studentice Rose koja ga je spasila i udomila. Kada kao odrasli,

dobro uhranjeni mačak izgubi svoj deveti život, sudbina se umiješa i uputi ga na neočekivano putovanje: Beckett dobiva novih devet života, ali svaki u tijelu druge životinje!

Film je sinkroniziran na hrvatski jezik. Traje 90 minuta, a prikazivat će se u četvrtak, 5. rujna, i subotu 14. rujna u 17 sati te u subotu, 7. rujna u 11 sati.